LAMPENSCHUTZGITTER / HEADLIGHT GRILLES

KTM 1290 Super Adventure S/R
(2021-)

Art.Nr./ltem-no.:

7007627 00 0] schwarz/black

"HEPCO &
BECKER

Inhalt
1x 700011736 Lampenschutzgitter
1x 700011737 Schraubensatz
2 Abgesetzte Aludistanz @13xPéx15
2 Linsenschraube M5x30
2 Karosseriescheibe @5,3x@15mm
1 Gummipuffer

Content

1x 700011736 Headlight grilles
1x 700011737 Screw kit:

2 Offset alu spacer @13xB6x15
2 Filister head screw M5x30

2 Body washer @5,3x&15mm

1 Rubber buffer

>
o, s

)~

i

-

—
e/

/7

Y

27
™

s

777

21

eZ

Al
Ve
7727

=
=S

L7
77

-
77

77

A2/
2L

——

o= T

/7

\ \ \
7 \

\ .
} |

Wichtig / Important:

Schrauben, Anzugsmomente beachten.

Beachten Sie die in lhrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen. .
Fir den Bereich der BRD gilt: Nur fiir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.

Wir empfehlen, die Montage in einer Fachwerkstatt durchfihren zu lassen. Bei der Montage, alle zugénglichen
Schrauben vorerst nur locker andrehen, sodass eine spannungsfreie Montage gewahrleistet wird. Beim Anziehen der

We recommend having the installation carried out in a professional workshop. During installation, tighten all accessible
screws loosely at first to ensure tension-free installation. When tightening the screws, observe the tightening torques.

HEPCO&BECKER

7007627 00 01

1

261021



Set

Bendtigte Werkzeuge / Required tools

o1 1H

Verlingerung/extension

Ratsche/Ratchet

Vorbereitende MaBnahmen / Preparatory actions

& =<

/AN

Gummipuffer kiirzen und in die Hilse auf dem Lampenschutzgitter mit
Sekundenkleber einkleben.

Shorten the rubber buffer and glue it with superglue into the sleeve
on the lamp guard.

An der Plastikverkleidung vom Hauptscheinwerfer vorne links und rechts die
originalen Schrauben entfernen, diese entfallen.

Remove the original screws from the plastic cover of the main headlamp at
the front left and right, these are no longer needed.

Montageanleitung / Installation Instruction

Montage des Lampenschutzgitters
rechts/links:

Mit den Linsenschrauben M5x30 und
Karosseriescheiben @5,3x@15mm an
den nun freien Bohrungen.

Dazwischen die abgesetzten Aludistanzen
D13xD6x15 figen.

Fastening of the headlight grilles right/left:

On the free threads with filister head screws
M5x30 and body washer @5,3x&15mm.
Add the alu spacers @13x6x15.

2x 2x
= @)

Achtung / Attention:

Nach der Montage des Lampengitters muB der Scheinwerfer bzw. die Leuchtweite wieder korrekt
ausgerichtet werden. Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Abgebaute Teile wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

After mounting the grilles, the headlamp/the luminous range must be correctly aligned again.
Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the dismantled parts.
Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor fir dieses Modell auf www.hepco-becker.de / More accessories for this model see www.hepco-becker.de

HEPCO&BECKER GmbH | An der Steinmauer 6 | 66955 Pirmasens | Germany | Tel. +49 6331 1453100 | Fax: +49 6331 1453 120 | Mail: vertriecb@hepco-becker.de

HEPCO&BECKER

7007627 00 01

2



